



Slani Dol, 15. rujna 2021.

Ur. broj: 112-UV/21-2-1

Predmet: ZAKLJUČCI TEMELJEM ZAPISNIKA SA XVI. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA JAVNE USTANOVE „PARK PRIRODE ŽUMBERAK – SAMOBORSKO GORJE“ održane u utorak, 15. rujna 2021. g. elektronički putem platforme Zoom

DNEVNI RED

1. Donošenje dnevnog reda
2. Usvajanje Zapisnika s 15. sjednice Upravnog vijeća
3. Usvajanje Financijskog plana za 2022. godinu
4. Donošenje Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu
5. Razno

Ad 1. Dnevni red se usvaja jednoglasno s 4 (četiri) glasa ZA.

Ad 2. Zapisnik s 15. sjednice Upravnog vijeća usvaja se jednoglasno s 4 (četiri) glasa ZA.

Ad 3. Usvaja se Financijski plan Javne Ustanove „Park prirode Žumberak – Samoborsko gorje“ za 2022. s projekcijama za 2023. i 2024. godinu te se donosi odluka o usvajanju Financijskog plana Javne Ustanove „Park prirode Žumberak – Samoborsko gorje“ za 2022. s projekcijama za 2023. i 2024. godinu, jednoglasno s 4 (četiri) glasa ZA.

Ad 4. Posljednja verzija Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu zajedno sa shemom usklađena je sa svim dosadašnjim prijedlozima i primjedbama, a dodana su i mjesta za 3 konobara i 3 kuhara, kako bi, u slučaju da JU preuzme ugostiteljstvo na sebe taj dio djelatnosti bio pokriven, za lokacije Sošice i Budinjak. U tijeku je i procedura doregistracije JU za djelatnost ugostiteljstva. Odluka o donošenju stavlja se na glasovanje te se prihvaća jednoglasno s 4 (četiri) glasa ZA. Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu nakon prihvaćanja od strane UV ide u pravnu službu Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja kako bi dobio konačnu formu i nakon dobivene suglasnosti odluka stupila na snagu.

Ad 5. Uređenje Posjetiteljskog centra Sošice odvija se po planu, djelatnici JU surađuju sa tvrtkama koje su zadužene za unutrašnje uređenje, u tijeku je izrada 3D modela, obilazak lokacija za snimanje. Čeka se odobrenje SAFU-a za produženje roka za dovršetak uređenja do kraja godine. Predlaže se prijava na natječaj za sredstva koja daje Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, kako bi se financirala izrada projektne dokumentacije za izgradnju solarnih panela za opskrbu centra energijom. Pojašnjava se potencijalna prijava na



**ŽUMBERAK
SAMOBORSKO
GORJE** Park prirode
Nature Park

JAVNA USTANOVA

'PARK PRIRODE ŽUMBERAK - SAMOBORSKO GORJE'

W www.pp-zumberak-samoborsko-gorje.hr

A Slani Dol 1, Samobor 10430

E park@pp-zumberak-samoborsko-gorje.hr

T +385 (0)1 3327 660

F +385 (0)1 3327 661

IBAN HR3225030071100039774

OIB 11528798664

LIFE program, projektom očuvanja travnjaka. Predsjednica napominje kako treba biti oprezan s obzirom na financijska sredstva i administrativna ograničenja jer je uputa Ministarstva da se ne upušta u nove projekte. Javna ustanova aplicirat će sa HPS-om na projekt uređenja Vile složne braće u Jelenićima (uređenje objekta za interpretaciju, uređenje poučne staze do Uskočke lipe u Šobatovićima), i uređenje PD Žitnica na Japetiću (obnova piramide, uređenje poučne staze kroz rezervat te uređenje prilazne ceste). Oba projekta financirat će se kroz projekte za koje natječaj raspisuje FZOEU.

Pristigao je odgovor načelnika Općine Sošice kako je stanje pitke vode zadovoljavajuće, zdravstveno i količinski te da se zamućenja događaju nakon popravka puknuća cijevi, što ne smatra problemom. Predsjednica smatra da nam trebaju dostaviti rezultate analize vode. Ravnatelj Brkić obavještava kako je iz Krašića dostavljena cisterna s pitkom vodom za PC Sošice, što se planira i ubuduće raditi ako dođe do pojave mutne vode u vodovodu. Spominje se mogućnost da, u slučaju izgradnje novih vodocrpilišta, hidrogeolozi s RGNF-a budu podrška kod potrebnih analiza i ispitivanja. Za Sošice se predlaže da se razmisli o ugradnji solarnih panela za struju, jer novouređeni objekti trebaju biti što više samoodrživi. Podsjeća se da do kraja ovog mjeseca treba biti izrađen i članovima UV dostavljen poslovni plan za PC Sošice.